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Ü parlament 
hivatása magaslatán.
A képviselőház az ország 

egfontosabb kérdését: a költ­
ségvetést tárgyalja. A költség- 
vetés benyújtását a kormány­
zat részéről hosszú és nehéz 
munka előzi meg, hiszen a 
költségvetés keretei szabják 
meg egy esztendőre az ország 
egész életének ritmusát. Nem 
könnyű dolog a mai súlyos 
gazdasági helyzetben, az ér­
dekek ellentétes szövevényé­
ben olyan költségvetési kere­
tet összeállítani, amely józanul 
számol az adott, nehéz viszo­
nyokkal és mégis biztosítja a 
tovahaladást, lehetőséghez ké­
pest semmit sem adva fel a kul­
turális, gazdasági és politikai 
értékekből, a már eddig meg­
szerzett közkincsekből. A kor­
mány munkáját most a költ­
ségvetés tárgyalása során a 
képviselőház plénuma olyan 
magasrendü vitával honorálta, 
hogy ez azokat is megnyug­
tatta, akik a közelmúltban a 
parlamentben lejátszódott nem

éppen épületes lefolyású ülé­
sek miatt a Ház munkáját 
bizonyos tartózkodással kisér­
ték figyelemmel.

A helyzet azzal fenyegetett, 
hogy a parlament személyes­
kedések és botrányhajhászások 
tárgyalásának helyévé válik. 
Visszaemlékezünk még néhány 
nemrégen lezajlott ülésre, ame­
lyek a nemzeti egységre, a 
közös munkára áhitozó pol­
gárságot bizonyos meghökke­
néssel töltötték el, mert ezek­
nek az üléseknek az anyaga, 
a kérdések tárgyalási módja 
egyáltalán nem volt méltó sem 
ahhoz a helyhez, amely első­
sorban hivatott az országos 
közvélemény minden árnyala­
tának kifejezést adni, sem 
azokhoz a gonddal terhes 
időkhöz, amelyekben ma az 
ország lakossága él, sem azok­
hoz az uj, nagy'fontosságu cél­
kitűzésekhez, amelyeket a 
Nemzeti Munkaterv foglal 
magában s amelyeknek meg- 
valósitása a miniszterelnök ve­
zetése alatt álló kormány leg­
főbb törekvése.

Az a politikai vonalvezetés

azonban, amelyet Gömbös 
Gyula miniszterelnök kor- 
mányralépése óta követ, mint 
már annyi más téren, a par­
lament felfogásában, vitáinak 
komolyságában is megmutatja 
a hatását. A költségvetés vi­
tájával, annak színvonalával 
mindenki meglehet elégedve, 
aki a parlamentet annak a 
helynek tartja, aminek kell 
lenni: az országos közvélemény 
minden rezdülését visszaadó 
fórumnak, a nemzeti törekvé­
sek irányítójának és vezetőjé- 
nek.

Sok minden kérdés vetődött 
fel a költségvetés általános 
tárgyalása során. Beszéltek 
szorosan vett politikáról, gaz­
daságpolitikáról, pénzügyi kér­
désekről, külpolitikai problé­
mákról, de a felszólalások 
anyagának különbözőségétől 
eltekintve, az egész vitán végig 
vonult az a közös jelleg, hogy 
minden kérdéshez a legtárgyi- 
lagosabb módon nyúltak hozzá 
a szónokok. Végre ismét íze­
lítőt kaptunk abból, hogy mi­
lyennek kell lenni a parlament­
nek, ha igazán hivatása ma-

gaslatára akar emelkedni, ho­
gyan kell tárgyilagosan gya­
korolni az ellenzéki kritikát és 
hogyan kell felelni a kormány­
párt részéről az elhangzott 
felszólalásokra. Amikor az or­
szág olyan nehéz helyzetben 
van, mint ma, amikor az ipar, 
kereskedelem, legfóként pedig 
a mezőgazdaság súlyos anyagi 
nehézségekkel küzd, akkor az 
országos közvélemény ezt a 
hangot, ezt a tárgyilágosságot, 
mondhatnók, ezt a fölényt 
várja a parlamenttől a kérdé- 
dések megvitatásánál.

Ha általánosságban megelé­
gedéssel tölt is el a költség- 
vetési vita egész lefolyása, egy 
megjegyzést mégsem hallgat­
hatunk el. Az ellenzék felszó­
lalásai tárgyilagosak és kifo­
gástalanok voltak. Ellenben 
nem felelt meg az ellenzék 
annak a hivatásának, hogy 
több lendületet, több szint, 
több vitaanyagot vigyen bele 
a kérdések megtárgyalásába. 
A költségvetés előterjesztésé­
nél a kormánypárt szerepe 
természetszerűleg passzívabb, 
mint az ellenzéké. Az ellenzék

fi JUagyar Zuüományos ;flka- 
üimia nagylelkű adománya.

A 100 éves Zemplénvármegyei 
Kossuth Kaszinónak valamikor hi­
res, régi nagyértékti könyvtára volt. 
Hogy eleinknek már akkor milyen 
nagy kulturérzékük volt, kitűnik 
abból, hogy a 100 év előtt meg­
jelent összes magyar lapok és fo­
lyóiratok, sőt több nevezetes kül­
földi, különösen német lapokat is 
járattek. A kaszinó tagjai közül 
néhányan tagjai is voltak a Magyar 
Tudományos Akadémiának, akik 
évente Pestre rándultak a nagy­
gyűlésre s magukkal hozták haza 
az újabban megjelent kiadmányo 
kát a kaszinó részére. Az első 
nagy katasztrófa 1848 után a Bach- 
korszakban érte könyvtárunkat, 
amikor a Bach-huszárok besugása 
folytán a császári katonai parancs­
nokság elrendelte a könyvek el­
kobzását és Kassára való elszállí­
tását. A második katasztrófa az 
átkos kommunizmus alatt történt, 
amikor istentelen barbár kezek el­
lopták, széjjel hordták, eltüzelték,
vagy kofáknak éskisboltosoknak

mázsaszámra adták el könyvérté­
keinket csomagoló papírnak.

Mikor pár év előtt a kaszinó 
könyvtárnoka lettem, ambicionál* 
tam azt, hogy amennyire csekély 
erőmből kitelik, visszaállítom a 
kaszinó könyvtárának régi hírnevét 
és dr. Balogh Jenő nyug. minisz­
ter, egyetemi tanár, ref. egyházi 
főgondnok, akadémiai főtitkár 
Önagyméltóságához fordultam av­
val a kérelemmel, hogy ajándé­
kozzon meg minket az Akadémia 
nevezetes kiadmányainak c§y^® 
példányaival.

E helyen is köszönetét mon­
dunk Őexcellenciájának kegyes 
pártfogásáért és jóindulatáért, hogy 
könyvtárunkat most már másod­
ízben fejedelmi ajándékkal tisz- 
lelte meg. Tavaly több mint 100 
kötetet, a napokban pedig kb. 3UU 
kötet könyvet küldött nekünk tisz­
teletpéldányként.

A Tudományos Akadémia Nagy- 
méltóságú Elnökségétől azonban 
nem azért kértük és kaptuk ezt a 
nagybecsű ajándékot, hogy könyv­
társzekrényünket díszítse, vagy 
hogy azzal büszkélkedjünk, hanem 
azzal a célzattal, hogy ezek a 
magyar irodalomtörténeti, történeti

Egyes szám

filozófiai, archeológiái, kultur- 
históriai müvek a jelen és jövő 
nemzedék közkincsévé váljanak. 
Ha a szerencsétlen trianoni szer­
ződés határvárosunkat és határ­
vármegyénket területileg ideiglene­
sen meg is csonkította, a magyar 
tudományt, a magyar szellemet 
soha megcsonkítani nem fogja, 
mert kulturfölényünket továbbra is 
gondosan fenntartani, ápolni és 
fokozni fogjuk minden tőlünk tel­
hető erőnkkel. Célszerűnek tartom 
tehát csak lehető röviden ismer­
tetni, hogy milyen irányú munkák 
állanak nemcsak tagjaink, hanem 
a jövő magyar nemzedéket felne­
velő helybeli és vidéki tudós ta­
náraink, tanítóink, papjaink és 
más a magyar tudománnyal fog- 
alkozóknak tudományos kutatási 
és művelődés szempontjából ren­
delkezésre.

A Magyar Tudományos Akadé­
mia által ajándékozott könyvek 
teljes név- és tartalomjegyzéke 
egész nap rendelkezésre áll a ka­
szinó könyvtárszobájában és egyes 
müveket közhasználatra szívesen 
adunk ki kölcsön.

Bennünket zemplénieket külö- 
nösen érdekelnek: Ballagj: Zem-

ára 10 fillér.

plénvármegye monográfiája, Ka­
zinczy Ferencz levelezései, 22 kö­
tetben. Továbbá az amerikai Po- 
doc és Kazimir keresztényvallásra 
való megtérése. ChyserCornél Zem- 
plénvármegyének néhai tudós és 
hires főorvosának: Aranea Hun­
gáriáé. Thaly: Rákócziak korából. 
II. Rákóczi Ferencz levéltára több 
kötet. Gróf Bercsényi és az Esz- 
terházy-család története.

Homan Bálint: Magyar Pénz- 
történet 1000-től 1025 ig. Szent 
László-kori Gesta Hungarorum. 
Tisza István összes beszédei. Fe- 
renczy: Deák Ferencz. Kornis 
Gyula: A lelki élet. Kállay Béni: 
Szerbia története. S. Cott: A mai 
Anglia. Huber; Ausztria története. 
Gabányi: Pogány magyarok. Gold- 
zieher: Előadások az Islamról. Dr. 
Huppe: A lengyel alkotmány tör­
ténete. Farkas: A magyar roman­
tika. Váry: Történeti intézetek Ró­
mában. Pulszky Ferencz dolgo­
zatai. Horánszky: A görög felvi­
lágosodás tudománya, Szent Simon 
ezüst koporsója Zágrábban. Aka­
démia : Magyar régészeti emlékek. 
Gombocz és Melich: Magyar eti­
mológiai szótár. Jordánszky-kodex. 
Szentpétery: Árpádházi királyok
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van hivatva tehát arra, hogy 
alkalmat adjon a kormánypárt­
ból jövő válaszokra ötletek 
felvetésével, egészséges kritika 
hangoztatásával. Ez nem tör­
tént meg olyan mértékben, 
mint szerettük volna. Igaz 
ugyan, hogy ennek lehet az 
a különös oka, hogy az ellen­
zék titokban maga is belátta, 
hogy többet és jobbat nyúj­
tani a költségvetésben a mai 
idők nehézségei közepette 
nem lehet, mint amennyit a 
kormány nyújtott. Mivel pedig 
a kérdés fontossága folytán 
nem akart hiábavaló módon 
akadékoskodni, nem akart a 
megvitatott kérdések súlyához 
nem méltó kritikát gyakorolni, 
megelégedett azzal az egypár 
igen jól átgondolt felszólalás­
sal, amelyekben kifejtette né­
zeteit és ezzel feloldozottnak 
érezte magát a parlamenti kö­
telessége alól. De ha igy áll 
a dolog, akkor ez ismét újabb 
bizonyítéka annak, hogy Göm­
bös Gyula miniszterelnök el­
gondolásán és célkitűzésein 
még a kritikára hivatott ellen­
zéki pártok sem találnak sok 
kifogásolni valót.

— Zempléniek küldött­
sége Széli Józsefnél. Az elmúlt 
év novemberében megírta a „Zem­
plén", hogy Széli József főispánt, 
a Tokajhegyaljai Szőlőgazdálkodási 
Segélyakció kormánybiztosát, a 
borvidék talpraállitása érdekében 
kifejtett fáradhatatlan munkásságá­
nak hálás elismeréséül, a vármegye 
27 községe díszpolgárává válasz­
totta. A díszpolgári oklevelek most 
készültek el és azokat az illető 
községekből regrutáit 30 tagú de- 
putáció vasárnap, e hó 14-én dél­
előtt adja át Budapesten Széli 
Józsefnek, a Közigazgatási Bíró­
ság másodelnökének.

leveldi Kozma György dr főispán:

Hemcsah kötclssscytudásssl, de lelkesen és 
színnel fogom szolgálni a nármegye ügyeit

A közigazgatási bizottság üléséről

oklevelei. Dr. Sebestyén: A magyar 
rovásírás hiteles története. Akadé­
mia: Monumenta Hungáriáé His­
tória. Magyar történeti emlékek. 
Bécsi kódex. Gróf Teleky: A Hu- j 
nyadiak kora. Dr. Mészáros: Az 
ősvallás emlékei.

Dr. Székely Albert
Zemplénvármegyei Kossuth Kaszinó 

könyvtárosa.

Zemplén vármegye törvényha­
tóságának közigazgatási bizottsága 
hétfőn délelőtt tartotta rendes havi 
ülését leveldi Kozma György dr 
főispán elnöklésével, a főispáni 
kisteremben.

A napirend előtt, elnöklő főispán 
emelkedett szólásra és meleg sza­
vakkal üdvözölte a bizottságot ab­
ból az alkalomból, hogy mint 
főispán először vesz részt a bi­
zottsági ülésen.

— Őszinte szeretettel üdvözlöm 
a közigazgatási bizottságot, Zem- 
plénvármegye törvényhatóságának 
legelőkelőbb testületét — úgy­
mond — abból az alkalomból, 
hogy mint főispán elsőizben ve­
szek részt a bizottság tanácsko­
zásában

— Nemcsak azért legelőkelőbb 
| szerve a törvényhatóságnak ez a 

bizottság, mert tagjai a vármegye 
legkiválóbb férfiai, mert helyet 
foglalnak benne a megye legje­
lentősebb hivatalainak vezetői, ha­
nem azért is, mert a vármegyéhez 
hasonlóan nagy történelmi múlt­
tal rendelkezik, mert e bizottság 
elé kerülnek a megyei közigazga­
tási élet minden rendű és rangú, 
mondhatnék összes ügyei.

— És bárha a legutóbbi idők­
ben talán lecsökkent a közigaz­
gatási bizottság hatásköre, értéké­
ből, súlyából ma sem veszített, 
ma is olyan jelentőségteljes fel­
adatot tölt be, mint a múltban.

A főispáni beköszöntő, mely 
meleg elismeréssel méltatta a bi­
zottság jelentőségét, lelkes vissz­
hangot váltott ki a nagyszámban 
összejött bizottsági tagok körében 
és fokozta azt a rokonszenvet, 
mely a vármegye uj főispánjával 
szemben a beiktatás ünnepélyén 
oly impozáns egyöntetűséggel meg­
nyilatkozott.

A főispáni üdvözlésre a bizott­
ság nevében báró Sennyey Miklós 
válaszolt. Többek között a követ­
kezőket mondotta:

— Én, aki 40 éve vagyok tagja 
a közigazgatási bizottságnak, ma­
gam és tagtársaim nevében hálá­
san köszönöm meg Öméltósága 
meleg szavait, kitüntető elismeré­
sét. Kérem Öméltóságát, viselje

mindig szivén a vármegye ügyeit.
A beiktatás ünnepélyességéből, az 
akkor megnyilatkozott szeretet és 
bizalom jeleiből úgy láttam, hogy 
nemcsak a város, a törvényható­
sági bizottság, de a vidék is, szó­
val az egész megye lelkesen tá­
mogatja Méltóságodat. Kisérje is 
Isten áldása munkáját.

A bizottsági tagoknak br. Seny- 
nyey Miklós által tolmácsolt rokon- 
szenvét leveldi Kozma György dr 
főispán hálásan köszöni meg an­
nak ismételt hangoztatásával, hogy 
a vármegye ügyeit nemcsak köte­
lességtudással, de lelkesen és szív­
vel is szolgálni fogja.

Ezután sor került a napirendre, 
melynek első pontja Bernáth Ala­
dár alispán jelentése volt a köz- 
igazgatás április havi állapotáról.
A részletes tájékoztatást nyújtó, 
mindenre kiterjedő alapossággal 
megszerkesztett jelentést, a bizott­
ság hozzászólás nélkül, egyhan­
gúlag vette tudomásul.

Ugyancsak tudomásul szolgál­
tak a szakelőadói jelentések.

Farkas István ref. püspök 
Zemplénmegsében.

Farkas István püspök, dr. Enyedy 
Andor egyházkerületi főjegyző és 
Illyés Bertalan püspöki titkár kí­
séretében kedden reggel érkezett 
Zemplénvármegyébe a megyebeli 
gyülekezetek látogatására.

A megye határán Kiss Ernő 
helybeli esperes várta. A hivatalos 
fogadtatás Szerencs vasúti állomá­
son történt, ahol a szerencsi járás 
nevében Gosztonyi István főszol­
gabíró köszöntötte, mig a szerencsi 
hölgyek nevében lfftene Gabriella.

A község bejáratánál óriási 
diadalkapu emelkedett és lovas­
bandérium várta a püspököt. A 
városban folytatódott az ünneplés. 
Darvas László főjegyző a község 
elöljáróságának üdvözletét, a tem­
plom előtt pedig, a presbitérium 
élén, Horváth István lelkész a hí­
vek üdvözletét tolmácsolta. A köz­
ségháza tanácstermében Farkas 
István püspök küldöttségeket fo­
gadott. Itt járultak elébe a többi

vallásfelekezetek lelkészei is, még 
pedig Csillag Márton rk. szent­
széki tanácsos, Fedák Miklós gk. 
esperes, Fóliák Emánuel főrabbi.

A diszgyülés után 160 terítékes 
ünnepi ebéd következett. Szerdán 
reggel a püspök Ond, Mezőzom- 
bor, csütörtökön a tállyai, pénteken 
az abaujszántói gyülekezeteket lá­
togatta meg.
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gyümölcsfák
tavaszi és nyári permetezése

A múlt lapszámban az I. per­
metezést részletesen ismertettem. 
Az ott közölt és minden tavaszi­
nyári permetezésre vonatkozó rész­
leteket ezúttal nem ismétlem el, 
csak a permetezés idejét s a per­
metező anyag összetételét közlöm.

A szilva permetezése az első 
permetezéssel befejezést nyert. A 
cseresznyét, meggyet, kajszi ba­
rackot másodszor az 1. permetezés­
től számított 20 napra permetezzük. 
A permedé Összetétele; l°/o-os 
bordói lé -j- 1/a°/o os Sulfarol. To­
vábbi permetezés szükségtelen.

Az almát és körtét másodszor 
a sziromhulláskor végzett I. per­
metezéstől számított 10 napra per­
metezzük. A permetlé összetétele: 
100 liter Va0/o-os bordói lé + V* 
kg. Arzola.

Az alma és körte harmadszori 
permetezése 10 nap múlva esedé­
kes. A permetlé összetétele: 100 
liter l°/o os bordói lé + Vs kg. 
Sulfarol + 'A kg. Arzola.

Negyedik permetezés 10 nap 
múlva: 1%-os bordói lé + 'A kg. 
Arzola.

Ötödik permetezés további 10 
nap múlva: a uegyediknek a meg­
ismétlése.

Kneiszl Emil
vármegyei faiskolafelügyelő.
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— Elitéit valutacsempész.
A határon szolgálatot teljesítő pénz­
ügyőrök tettenérték Weisz Hermann 
csehmegszállott kisállomási lakost, 
aki Sátoraljaújhelyből 3000 cseh 
koronát akart cseh területre át­
csempészni. A valutát cipőjébe 
rejtve találták meg. Weisz Her- 
mannt azonnal letartóztatták és a 
bíróság elé állították, amely nyom­
ban Ítélkezett is felette. A tétlen­
ért sibert 100 pengő pénzbünte­
tésre ítélte a bíróság, a lefoglalt 
3000 csehkoronát pedig elkobozta.
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fiz .iorgal®az*sa 
roegaiásiXrálás* utaltassák

igatóságok hatásj
Bíró Sen Jós indítványa a közi

Villanyszerelési és rádióüzletünket
(Városi bérpalota)

2867—1933. sz. hatósági engedéllyel
Beszerezhetők villamos készülékek, rádiók, 
rádiócsővek, csillárok, lámpák, a villanyszere­
lési szakmában használt mindenféle anyagok
Az üzlet nyitva hétköznapokon délután 2—7 óráig, 
vasárnap és ünnepnapokon délelőtt 8—10 óráig.

Sátoraljaújhely megyei város közmüvei.

A közigazgLzottság hétfő
délelőtti üléséízügyigaz8ató 
jelentésének í br. Sennyey
Miklós bizotlg javasolta, 
írjon fel a kíási bizottság 
a kormányzati kérje, hogy 
a pénzíigyigJok hatásköre 
a fizetési hali és más ha­
sonló kéreljvaló döntés 
jogával bővi

Az adózó í érdekeit, de 
az állam ér* eminensen 
szolgáló india felszólaló 
báró Sennyeyj a következő 
érvekkel kellátámasztott, 
hatásos beszldokolta meg.
- A pénzlatóság jelen­

téséből halloiiy milyen ha­
talmas méreiiénvármegyé- 
ben az adőhátapi a viszonyo­
kat ismeri, r,iái közi k ezen. 
Hiszen itt valanoni határ, 
amelynek kőiben például 
Sátoraljaújhely halálos küz­
delmet folytát Itt van a 
teljesen tönkfokajhegyaljai 
borgazdaság,főznek a kü­
lönféle elemioktól sújtott 
gazdaközönswet a felso­
rolt súlyos tilt az adóbe­
hajtás szemi figyelembe 
venni és méipene. Ennek 
a feladatnak §i csak egy 
helyi hatóság Jet tenni, aki 
ismeri a hely

— A pénzÉóságok jog 
köre az utóbáen csorbult. 
Fizetéshalaszls kérdések­
ben a miniszj egy bár jó­
indulatú, de helyzetet nem 
ismerő pénzüfczó.

— A sátorfi pénzügy- 
igazgatóságrójak vezetőjé­
ről hálával k|emlékeznem, 
mert az adózódén lehető 
kedvezményt Jk.

— Sajnos, ilgy igazgatók 
keze meg vanj a miniszteré 
a döntés jogaliniszter, akit 
csak az általáfck irányit, a 
helyi viszonyofkénti isme­
rete hiányábalismerheti az 
ggygg vidékei óriási kü­
lönbségeket.

_ Ezt a I amelyiktől 
úgy látszik a I is elfordult, 
nem lehet az {többi vidé­
kéhez odacsal 

javaslata a|ö: írjon fel 
a közigazgatáiság a kor 
mányzathoz,

1. az adóbeitSalmazdsa, 
a fizetési halaftgadásának 
elbírálása utaWza a Pénz-
ügyígazgatós&skorebe ;

2. szálliW*fyeSesen a
késedelmi kai* mert ilyen 
magas százaié*» a részfi­
zetésekből s*that tőke-
törlesztésre, cflPk kamatra 
és a kamatok. *•

A bizottságba köz­

beszólj
jező
lós eh
megkér
főispán!
pártfogj
relmet.

Az 
minisztj 
gató S2 

A pl 
domás 
értéssel 
lönféle I 
tőség 
Sennyt 
gáévá 
ságok 
az inc 
gyorsitl 
és móí 
a hely] 
mérlej 

Az 
szóló 
Oyör± 
elfogat 
készség 
ben a< 
eljárnil 

A 1 
ülés a

1
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forgalmazása és a fizetési halasztások 
kaiásililisa utaltassák vissza a pénzügy- 

igatóságok hatáskörébe
L SennvL indítványa a közigazgatási bizottságban

A közigazg joltság hétfő 
F'őtti ülésé, ilfl'igazg316 

nek k tr. Sennyey
bízott ig javasolta, 

ion fel a kö lási bizottság
kormányzat kérje, hogy
pénzügyíggj ok hatásköre 
fizetési hala és más ha- 
nló kérelm való döntés 
gával bővitti í.
Az adózó k [érdekeit, de 

állam érd i eminensen

beszólásaival kisért beszéd befe­
jező mondatait báró Sennyey Mik­
lós elnöklő főispánhoz intézi, 
megkérve leveldi Kozma. György dr 
főispánt, hogy vegye személyes 
pártfogásába az előterjesztett ké­
relmet.

Az indítványhoz Glősz Lajos 
miniszteri tanácsos, pénzügyigaz- 
gató szólott hozzá elsőbben.

A pénzügyigazgató, aki köztu­
domás szerint a legnagyobb meg- 

olgáló ind a felszólaló j értéssel intézi el az adósok kü- 
iró Sennyey a következő lönféle kérelmét és orvosolja lehe­
lekkel kei alátámasztott, tőség szerint a panaszokat, báró 
atásos beszél dokolta meg. Sennyey Miklós indítványát ma­

gáévá tette. „A pénzügyigazgató- 
ságok ügykörének — mondotta — 
az indítvány szerinti kibővítése 
gyorsítaná a kérelmek elbírálását 
és módot adna az elintézésekben 
a helyi viszonyok érdem szerinti 
mérlegelésének."

Az indítványhoz több hozzá­
szóló nem lévén, leveldi Kozma 
György dr főispán az indítványt 
elfogadottnak jelenti ki azzal, hogy 
készséggel és szívesen fog ez ügy­
ben az illetékes minisztériumokban 
eljárni.

A lelkes hangulatú bizottsági 
ülés a főispán éltetésével ért véget.
ijiijij j j- nnm i................................................

Gömbös miniszterelnök 
és Fabinyi kereskedelmi 
miniszter a Nemzetközi 
Vásáron meglátogatták 

a Pinceszövetkezet 
borpavillonját

Jelentette a Zemplén, hogy a

I
_ ____Tokajhegyaljai Bortermelők Pince-
nlékeznem, szövetkezete, a korábbi esztendők­

len lehető höz hasonlóan ezidén szintén részt- 
vesz a Budapesti Nemzetközi Vá- 

>yigazgatók sáron.
i miniszteré A Pinceszövetkezet pavillonja, 
niszter, akit homlokzatán az aranyló napko- 
k irányit, a ronggal, az Iparcsarnoktól balra 
ténti isme- volt felállítva és úgy artisztikus
smerheti az szépségével, mint az elrendezés 

óriási kü- csinosságával magára vonta a vásár 
’nbségeket. j látogatóinak állandó figyelmét.
_ Ezt a I amelyiktől A borpavilont — amint előző

gy látszik a íj is elfordult, számunkban jeleztük — Gömbös
em lehet az Itöbbi vidé- Gyula miniszterelnök és Fabinyi

éhez odacsap! Tihamér kereskedelmi miniszter
javaslata *¥>'• írjon fel meglátogatták, nagyszámú előkelő- 
közigazga#ág a kor- ség kíséretében. A magas vendé- 

lányzathoz, | geket dr Bessenyey Zénó és Lázár
\ az adóbemStimazdsa, Miklós országgyűlési képviselők 
fűtési halomijának fogadták és üdvözölték. Úgy a 

;itamsza a Pénz- miniszterelnök mint a kereskede- 
körébe; lemügyi miniszter legnagyobb el­
csen a | ismerésüket fejezték ki a látottak 
, mert ilyen j felett, megizlelték a pavilion borait 
[t, a részfi- és dicsérték a márkázott tokaj­
it tőke- hegyaljai borok kiváló minőségét, 
-k kamatra Fabinyi Tihamér kereskedelem­
ügyi miniszter elösmerő szavait a

téssel is megtoldotta: ,,Minden 
emberileg lehetőt megteszünk ezu­
tán is a tokaji világmárka becsü­
letéért és prosperálásáért.

Természetes, hogy Tokajhegy 
alja közönsége nagy hálával fo­
gadja a jelentőségteljes miniszteri 
nyilatkozatot, mely a sötét tokaj­
hegyaljai éjszakában a remény vi­
lágitó sugarát jelenti.

Párád gvógy-fü.dö, arzén" és vastartalmú
természetes ásványvízforrása.

Szénsavas fnröők, vizgyógyintézct.

Í
tózkodó vendégeknek május 14-től junius 25-ig 25 százalék,

köztisztviselőknek a szoba és fürdő árából 50" 0 engedmény .

Elöidénvbcn köztisztviselőknek kétágyas szobában szein\élfiSm!szobák STetme^^P 
fi P ffi "fillérért teljes ellátás. Folyo vízzel ellátott, modern, kényelmes szónak. 1 aP . .. , ,20 fillér - PVnzió! és menürendszer. Mérsékelt vendéglői árak! -Prospektust és bármilyen fel­
világosítást készséggel nyújt a FÜrdÖigazgatOSag, Parádfurdo. Telefon: Párád 1

Pesti levél-
Irta: Ambrózy Ágoston.

— A pénzű atóság jelen­
eséből hallott y milyen ha- 
ilmas méretű énvármegyé- 
len az adóhátr ;ia viszonyo- 
jat ismeri, ne aikozik ezen. 
liszen itt vai anoni határ, 
Imelynek kö ben például 
átoraljaujhely halálos köz­
eimet folytai it. Itt van a 
tljesen tönkrlokajhegyaljai 
[orgazdaság,löznek a kü­
rt nf éle elemitktól sújtott 
razdaközönséáket a felső­
éit súlyos hát az adóbe- 
ajtás szempl figyelembe 
enni és méltáene. Ennek 

feladatnak I csak egy 
ielyi hatóságiét tenni, aki 
smeri a helyi 

— A pénzüitóságok jog­
köre az utóblen csorbult, 
-izetéshalasztáls kérdések­
ben a minisztl egy bár jó- 
ndulatu, de helyzetet nem 
smerő pénzöizó.

— A sátoréi pénzügy-
gazgatóságróiiak vezetőjé-

birálása utw 
ly igazgató* 
2. szállít la 

isedelmi ka 
agas százai
késekből 
rlesztésre

a kamata*5; kamat3k*a- ügyi miniszter elösmerő szava i d
A bizottság köz- ' következő nagyjelentőségű kijelen-

Budapest, 1933. május 4 
Ez a rovat a zemplénmegyei 

főispán- változásokat abból a szem­
szögből figyeli, hogy az újonnan 
kinevezettől mit várhat a Tokaj 
hegyalja borvidéke.

Kozma Györgyről mindenütt azt 
olvastam, hogy jó főszolgabíró 
volt. Mindenesetre ez a legfonto­
sabb. Nem kell Taine-t és Grün- 
vald Bélát, Conchát és Magyary 
Zoltánt olvasni ahhoz, hogy az 
ember a jó közigazgatásért lelke­
süljön. Az se fontos, hogy az 
ember arról tudjon, hogy nem 
kisebb ember, mint Napóleon, a 
jó közigazgatást, mint a biztos 
hadviselés alapját, a legnagyobb 
tudománynak tartotta. Ezerkaru 
anya, ha jó; ezerkaru szörny, ha 
rossz. Valahogy a jóság a vezető 
gondolata, mint a bíráskodásé az 
igazság; de a jóság utait könnyebb 
megtalálni a rendeletek poros 
labirintusában, mint az igazság 
országutját aranymetszésü Co- 
dexekben. Én is úgy vagyok vele, 
hogy minél többet foglalkozom az 
igazságszolgáltatással, annál job­
ban lelkesülök a jó közigazga­
tásért.

De más is áll a híradásokban. 
Az, hogy az uj főispán a Bárd 
Miklós fia. Uramisten, hisz ez 
többet mond egy Plutarchos-i élet­
rajznál 1

Jól jegyezte meg főjegyzői üd­
vözlő beszédében Mizsák, hogy 
akárhonnan kerül valaki Zempién- 
megye főispáni székébe, egyszerre 
zemplénivé lesz és fokozott ambí­
cióval küzd a megye érdekeiért. 
Ez azért lehet igy, mert az ősi 
megyeháza ontja magából a ne­
mes történelmi hagyományokat, 
a hegyvidék vulkanikus tüze pedig 
egyszerre felforralja a lelkét.

Ki is mondta azt, hogy Buda­
pest „ködváros, mert nem táplálja 
elég őserő. “? Nos, a Hegyalján 
nincs hiány az őserőben; se tör­
ténelmiben, se természetiben.

Széli József Fogarasból jött lázas 
közigazgatási tervekkel és már a 
határon tüzet fogott a lelke a he- 

i gyektől. Megkezdte a beköszön­
tőjében körvonalazott reformokat, 
de egyszercsak lehajolt a földet 
vizsgálni, szakértőket hallgatott 
meg az elhanyagolt szőlők rekon­
struálásának gazdasági és pénz­
ügyi lehetőségeire nézve, aztán 
meggyőző érvelésű memorandum­
mal állt a kormány elé, amelyek­
kel átmentette a Hegyalját a háború

utáni gazdasági pangás legnehe­
zebb korszakán.

Arra kérjük az uj főispán urat 
ebben a rovatban, hogy szőlésze­
tünk lábraállitása terén folytassa 
egész lélekkel az elődje által meg­
kezdett nagyvonalú munkát. Még 
sok munka vár ránk a világpiacig. 
Márpedig, éppen a kölcsön fejé­
ben, becsületbeli kötelességünkké 
tette a Bethlen-kormány a komoly 
exporttörekvéseket.

A munka meg is indult. De 
amig nem tudunk borainkkal át­
jutni a határokon, amig tele van­
nak a pincék és üresek a zsebek, 
addig olyan ez a gyönyörű hegy­
hát, mint egy arany lepellel lete­
rhelt sirhant.

„És dolgozom, mint óriás vakond, 
Mig feltúrom e siri éji hantot,
A fiamért, a magyar jövőért!"

Kell-e hazaszeretetre, kell e a 
Hegyaljának, csonkaságunk féltett 

. kincsének a szeretetére buzdítani 
azt, akinek bölcsője fölött a Bárd 
Miklós lantja zengett?

s: i b e k.

— Szerkesztőségünk bői.
Dr Pécsi Jenő lapunk felelős szer­
kesztője városunkból távol lévén, 
mai számunkért Szentgyörgyi Géza 
rt. igazgató felel.

— Főispánunk bticsu- 
irata Szatmár-Bereg vár­
megye törvényhatósági bi­
zottsága előtt. Csonka-Szat- 
már Bereg vármegye törvényható­
sági bizottsága csütörtökön meg­
tartott rendes közgyűlésén tárgyalta 
leveldi Kozma György dr, az idő­
közben vármegyénk főispánjává 
kinevezett volt vásárosnaményi 
főszolgabíró búcsúlevelét és kérel­
mét, állásáról való lemondásának 
elfogadása iránt. Á törvényhatóság1 
bizottság őszinte sajnálattal vette 
tudomásul a lemondást és ezzel 
egyidejűleg magas méltóságának 
uj vármegyéje javára, valamint 
Magyarország dicsőségére váló 
méltó betöltéséhez a magyarok 
Istenének áldását kéri. A határozat 
többi része a legnagyobb meleg­
séggel emlékezik meg főispánunk­
ról, mint aki negyedszázados hi­
vatali és közéleti működése alatt 
a köz általános tiszteletét és meg­
becsülését érdemelte ki.
_ Széli Józsefet felmen­

tették kormánybiztosi tisz­
tétől. A miniszterelnök Széli Jó­
zsefet a Közigazgatási Bíróság 
másodelnökét, vármegyénk volt

főispánját a Tokajhegyaljai Szőlő­
gazdálkodási Segélyakció kormány- 
biztosi teendői alól, buzgó és 
eredményes működése elismerése 
mellett 1933. május 23-iki hatály­
sai, saját kérelmére felmentette.

— l>r. Enyedy Andor 
előadása a ref. Eeányegy- 
letben. Dr. Enyedy Andor mis­
kolci ref. lelkész, konventi bel- 
missziói előadó, egyházkerületi fő­
jegyző e hó 21-én, vasárnap d. u. 
fél 6 órai kezdettel a református 
templomi ünnepélyen előadást tart.
Dr. Enyedy Andor hosszabb időn 
át volt a helybeli ref. gyülekezet 
közszeretetben álló lelkésze és igy 
érthető az érdeklődés, mely elő­
adása iránt már ma is mutatkozik.

— Halálozás. Dr Novák Ist­
ván ügyvéd a csehmegszállott 
Gálszécsen hosszas szenvedés után 
elhunyt. Nagy-Zemplénvármegye 
úri társadalma őszintén gyászolja 
a finom lelkű jóbarátot.

— Pauliczky István dr 
hangversenye Budapesten. 
Dr. Pauliczky István sárospataki 
tb. főszolgabíró, aki énekművé­
szeiével városunk közönségét is 
már több ízben gyönyörködtette, 
vasárnap délután az Országos 
Rákóczi Szövetség felkérésére Bu­
dapesten az Újvárosháza díszter­
mében hangversenyt rendezett. A 
kitűnő énekes a kuruc-kor dalköl­
tészetének gyöngyeit adta elő olyan 
precizitással, hogy mint a fővárosi 
lapok írják, az előkelő hatalmas 
közönség percekig ünnepelte dr 
Pauliczky Istvánt. A bemutatón 
Ajtay Jenő dr nyug. miniszteri 
tanácsos mondott magas szárnya- 
lásu megnyitó beszédet, mig Sztan- 
kay Andor dr sárospataki g. kath. 
lelkész szöveggel, Klacskö Béla 
sárospataki zenetanár pedig mű­
vészi zongorakiséiettel működött 
közre. Mindannyian nagy elisme­
rést érdemelve ki. A „Zemplén" 
örömmel regisztrálja a vármegye­
beliek átütő fővárosi sikerét.

—l. Orvosi hir. Dr Macsotay 
József sátoraljaujhely-vidéki kör­
orvos rendelő helyiségét Kazinczy- 
utca 14. (Zárda mellé) helyezte át.)

— Kisgyülés. Zemplénvár- 
megye törvényhatóságának kisgyü- 
lése május hó 8-án délelőtt 11 
órakor leveldi Kozma György dr 
főispán elnöklésével ülésezett. Napi­
renden a községek jóváhagyást 
igénylő határozatai szerepeltek.

— Itt az alkalom, hogy 
jótékonyságot gyakoroljunk és sze­
rencsés esetben magunkat és egész 
családunkat boldoggá és gazdaggá 
tegyük, A Jótékonycélu Államsors­
jegy ára csak P. 3'—
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— Házasság. Schweiger Sán­
dor, a Magyar Általános Takarék- 
pénztár főtisztviselője és Stddtler 
Gizi folyó hó 14-én déli 1 órakor 
Sátoraljaújhelyben házasságot köt­
nek. (Minden külön értesítés he­
lyett.)

— Tűzvész Csobajon. A
Tokajtól mintegy 12 kilométerre 
fekvő Csobaj kisközségben hétfőn 
reggel ismeretlen okból tűz támadt. 
Egy gazdálkodó háza gyuladt ki.
A nagy szélben a tűz gyorsan ter­
jedt és mire a tokaji tűzoltóságot 
értesítették és az a helyszínre ér­
kezhetett, már 7 ház állott lángok­
ban. A tokaji derék tűzoltóságnak 
fáradságos munka után sikerült a 
tüzet az égő házakra lokalizálni.

— A magyar gyümölcs 
propagandája a vasutakon 
A kereskedelemügyi miniszter arra 
hívta fel a MÁV igazgatóságát, 
hogy a vasutakon kezdjen intenzív 
propagandát a magyar gyümölcs 
érdekében. Ezután tetszetős kosa­
rakban árusítani fogják a vonato­
kon a magyar gyümölcsöt, az ezekre 
vonatkozó plakátokat díjtalanul 
helyezik el a vasút helyiségeiben 
és a vonatokon is; érintkezést ke­
resnek a termelőkkel, hogy azok 
is árusíthassanak gyümölcsöt s 
mindenben a gazdakamarákkal 
közösen járnak el, amelyeknek joga 
és feladata lesz, hogy az árusítandó 
gyümölcs jóságát és árát is ellen­
őrizze.

— Műsoros előadás a Ca-
rolinenmban. A helybeli Caro- 
lineum Leánynevelő Intézet vasár­
nap délután 5 órai kezdettel meg­
tartott műsoros előadásán a szülők 
és a tanügy barátainak hatalmas 
száma sereglett össze, gyönyör­
ködni a tisztelendő nővérek szivet, 
lelket nemesitő kulturmunkájában. 
Az előkelő közönség ezúttal sem 
csalatkozott várakozásában, mert 
nagy és nívós műsor fogadta a 
nézőt, hallgatót. A szereplők 
mindegyike megérdemelne néhány 
meleg méltató szót és hogy eme 
kötelességünknek eleget nem te­
szünk, annak csak a rendelkezésre 
álló hely hiánya az oka.

— Filléres gyors Buda­
pestre. Vasárnap, e hó 14-én 
reggel 4 óra 45 perckor filléres 
gyors indul Budapestre. A menet­
térti jegy a Máv. menetjegyirodá­
ban váltható. Ára a Nemzetközi 
Vásár belépőjegyével együtt 6 P. 
80 fillér.

_ Orvosi hír. Dr Gödi Jenő
orvosi rendelőjét és lakását Kos­
suth Lajos-utca 27-ik szám alól 
Kazinczy-utca 27. sz. alá helyezte

— A Szárhegyi Tanítói 
Üdülőtelep julius 1-én nyitja 
meg kapuit. Ettől a naptól kezdve 
egy klimatikus levegőjű, festői fek­
vésű, teljes kényelmet és pihenést 
nyújtó és mindenekfelett olcsó (tel­
jes napi penzió ellátás 4 50 P.)
üdülőteleppel gazdagodik a csonka­
ország. Tanítók és azon Mansz.- 
csoportok tagjai, amelyek az üdülő­
telepen egy-egy szobát berendez­
tek, külön kedvezményben része­
sülnek. Bővebb felvilágosítást nyújt 
a sátoraljaújhelyi Mansz-csoport 
igazgatója (Sátoraljaújhely, Vár- 
megyeháza. Árvaszék).
_ Salamon Béla jubilá­

lnia vendéglí örutja. A legnép­
szerűbb oesti komikus, az orszá­
gosan ismert „Sala" 10 éve járja 
a vidéket. Természetes, hogy min­
denütt kacagás fakadt a nyomában 
és zsúfolt színházi nézőtér tapsolt 
nagyszerű művészetének. Salamon 
Béla a vidék tüntető lelkesedését 
azzal kívánja most 10 éves ven­
dégszereplésének évfordulóján meg­
ünnepelni, hogy ünnepi műsort 
hoz ünnepi előadásban. A kacag- 
tatás maximumát fogja nyújtani, 
úgy hogy előadása felejthetetlen 
három órás élmény marad min­
denki számára. A jubiláris estét a 
városi közmüvek rendezi meg a 
közel napokban, a városi színház­
ban. Részletes tájékoztatás a jövő 
számban.
_Vármegyéül* egészség­

ügye az elmúlt hónaphoz viszo­
nyítva javult. A fertőző megbete­
gedések száma 144-ről 95-re 
csökkent.

— A mezőgazdaság hely 
zete annak dacára, hogy az áp­
rilis havi hűvös időjárás a vege 
tációt megállította, elég kedvező. 
Gazda és munkás bizalommal néz
az aratás elébe.

— Sport. A Sac. vasárnap dél 
után Ózdon játszik bajnoki labda 
rugó mérkőzést az ottani OVTK- 
val. A küzdelem nyílt és annak 
eredménye a Sac. helyezésére döntő 
kihatással lesz. Épen ezért a „ti­
zenegy" lelkesen indul a nagy erő­
próbára.

-—------— _ “ omhprek 90 százaléka fájós,Nem csoda;h£l ?pke“bénVedéscs lábakkal jár.
tyukszemL-s,JOei ^

testének egész súlya a talpára és^a lábt^ fjnom pórusait még­
is érzékeny lábat a lev 8 . küiönösen tavasszal égő, sajgó,
támadó cipó veszi körül, elmdézve szerint, a balzsamok-
nyilaló fájdalmakat A tudomány ma {ájdajmakat gyökeresen
kai tökéletesített Szt Rókus lábsó .tópes » MRÓKÜS lIbSÓBÓL
azonnal megszüntetni Kis menny eg ,ábait vagy l0 percig.
felold egy lavór meleg v!*benö özö jótékony fürdőben a kínzó
Az oxigénnel dúsan tel után megszűnnek; hosszabb
lábfájdalmak már az első vukszemeket, hogy azok kézzel, kés 

______ áztatás annyira megpuhitja a tyúkszemekéi, 6/
nélkSzeíÍeR6kusUbs6 csekély összegért beszerezhető minden gyög,szertár 

ban és drogériában

6U.
Jótékonycélu M. Kir. Állami

S0RS3ÚTÉK
Főnyeremény:

40 000 aranypengő
azonkívül:

20.000 aranypengő 
10 000 aranypengő 

5.000 aranypengő
összesen 17.000 különböző 

nyeremény.
Egész sorsjegy ára : 3 pengő. 
Fél sorsjegy ára: 1*50 pengő.

Húzás 1933. j unius 8-án 
DÉLUTÁN 3 ÓRAKOR.

934—1933. vh. szám.

Árverés.
Elárverezek Sátoraljaújhelyben 

Wekerle-tér 4. sz. alatt 1933. május 
18. napjának d. e. 7*11 órája­
kor 2170 P becsértékü papírárukat, 
könyveket és egyéb ingóságokat. 

Sátoraljaújhely, 1933. április 27.
Gáli Vilmos

kir. bir. végrehajtó.

Tiszaluc községben Sarkad- 
pusztán 1933. évi május hó 17. 
napjának délelőtti 10 órájára és 
az azt követő napokon ugyan­
azon órára

árverés

A* előkelő közönség R A D I A 

Húg. Guerlain
púdert és kölnivizet használ.

Tökéletes minőség!
Francia Ízlés!

Utólérhetetlen összetétel!

RADIA
°D1T! SZÉPÍT! f1ATALIT!

AküMd« taikenTLSriS 'részéreSüStetlénr

Cgydelárnsiti: FEST ZOLTÖH Drogéria Sátoraljaújhely
»/i-mintát.

tűzetett ki, amelyen biróilag lefog­
lalt bútorok, szőnyegek, rádió stb., 
kertészeti-, kovácsmühely-, bog­
nárfelszerelés, villanyberendezés, 
gabonanemüek, tengeri, hüvelye­
sek, szalmák, lóhere, bükköny, 
cséplőszekrények, gőzgépek és 
egyéb gazdasági gépek, szekerek, 
kocsik, ökrök, tehenek, tinók, ju­
hok, lovak stb. egyéb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek, de legalább 
a becsár 2/a részéért készpénz fize­
tés mellett el fognak adatni.

Városi Mozi
Május 17—18-án szerda, csőtörtök

Rumbalovag
(Rumbarapszódia)

Zenés vígjáték 8 felv.

Május 20—21-én szombat, vasárnap
A boldogság muzsikája

(Modern hozomány)
Szerelmi történet zenével, 8 felv

Május 22-én, hétfőn este
SALAMON BÉLA

és társulatának vendégszerep­
lése. — Teljesen uj műsor!

Helyárak 60 f-től 2 P-ig.

1737/1931. vgrhsz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Algái József ügyvéd által 

képvisélt Engel Károly javára 500 
pengő tőke és több követelés já­
rulékai erejéig a tokaji kir. járás­
bíróság 1931. évi 5958. sz. vég­
zésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenve­
dőtől 1931. évi november hó 25-én 
lefoglalt 2580 pengőre becsült 
ingóságokra a fenti kir. járásbíró­
ság Pk. II. 868-1932. számú 
végzésével az árverés elrendel­
tetvén, annak az 1908. évi XLI. 
te. 20. §-a alapján, az árverés 
megtartását elrendelem, — de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk 
ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, — végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében Tarcalon 
a helyszínén leendő megtartására 
határidőül 1933. évi május hó 16. 
napjának d. u. 7*6 órája tűzetik 
ki, amikor a biróilag lefoglalt buto 
rok, varrógép, fegyver, korcsmái 
berendezés, borok s egyéb ital- 
nemüek és egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek, de legalább 
a becsár 7s részéért, készpénz 
fizetés mellett el fogom adni még 
akkor is, ha a bejelentő fél a 
helyszínen nem jelenne meg, ha 
csak ellenkező kívánságot írásban 
nem nyilvánít.

Szerencs, 1933. évi ápr. 21-én.

Göndör
kir. bir. végrehajtó.

Borbély- és Fodrászterem átpétel és megnyitás!
Tisztelettel hozom a m. t. közönség tudomására, hogy 
Sátoraljaújhelyben, a Molnár István-u. 3. sz. a. lévő

Gerbár-féle

Borbély
átvettem s az a mai kor igényeinek megfelelően átalakítva 
f. évi május 13-tól a m. t. közönség rendelkezésére áll.

Szolid árak 1 A m. t. közönség szives Héjj Sándor
Figyelmes kiszolgálás! támogatását kérem, borbély és fodrász.
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